
Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitim Sınavının (ALES) programlara kabul
edilmede gerekli olduğunu düşünüyorum.

74 yanıt

Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (YDS) ve Yükseköğretim Kurumları
Yabancı Dil Sınavının (YÖKDİL) programlara kabul edilmede gerekli
olduğunu düşünüyorum.

74 yanıt

LİSANSÜSTÜ ÖĞRENCİ ANKETİ
75 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Lisans/lisanüstü ortalama başarı puanının programlara kabul edilmede
gerekli olduğunu düşünüyorum.

73 yanıt

Mülakatın lisansüstü programlara kabul edilmede gerekli olduğunu
düşünüyorum.

74 yanıt

Yazılı sınavların lisansüstü programlara kabul edilmede gerekli olduğunu
düşünüyorum.

74 yanıt

Lisansüstü dersler eksiksiz ve düzenli olarak yapılmaktadır.
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74 yanıt

Dersler mesleki amaçlarıma uygun konuları içermektedir.

74 yanıt

Dersler güncel bilgileri içermektedir.

74 yanıt

Derslerin kuramsal ve uygulama ağırlığı uygun/dengeli dağıtılmıştır.

74 yanıt

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
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Eğitim ortamı fiziksel ve teknik olanaklar açısından yeterlidir.

74 yanıt

Eğitim programı, yurtiçi ya da yurtdışında bir eğitim kurumuna gidebilmem
açısından gerekli esnekliği sağlıyor.

74 yanıt

Ders ortamı/işlenişi benim derse ilgilimi arttırıyor.

74 yanıt
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Araştırma ve yayın etiği dersinin içeriği eğitimim için yeterlidir.

74 yanıt

Bölümün rutin ve klinik işleri (öğrenci laboratvuarları, servis/hasta hizmeti
vb.) araştırmalarımı engelliyor.

73 yanıt

Dersin Öğretim Üyesi denetiminde öğrenci tarafından anlatılmasını tercih
ederim.

74 yanıt

Kesinlikle Katılıyorum.
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Dersin tamamen Öğretim Üyesi tarafından anlatılmasını tercih ederim.

74 yanıt

Dersin %30 oranını geçmeyecek şekilde öğrenci tarafından anlatılmasını
tercih ederim.

74 yanıt

Tez çalışmam için Üniversitemizin Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP)
biriminden maddi destek aldım. (Tez Dönemi öğrencilerinin cevaplaması
gerekmektedir.)

40 yanıt
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8,1%

10,8%

13,5%18,9%

48,6%

Evet
Hayır

75%

25%



Tez çalışmam için TÜBİTAK vb. dış kaynaklardan maddi destek aldım. (Tez
dönemindeki öğrencilerinin cevaplaması gerekmektedir.)

33 yanıt

Tez çalışmamla ilgili ulusal/uluslararası kongrelerde poster ve/veya sözlü
sunum yaptım. (Tez dönemindeki öğrencilerinin cevaplamaları
gerekmektedir.)

29 yanıt

Tez çalışmamla ilgili sonuçları ulusal/uluslararası hakemli dergilerde
yayınlanmak üzere hazırladım/yayınladım. (Tez dönemindeki öğrencilerin
cevaplamaları gerekmektedir.)

28 yanıt
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Üniversitenin burs olanakları yeterlidir.

73 yanıt

Diğer görüş ve önerileriniz;

18 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Dersler bölümler ile cok alakasız ve materyel eksik. Dersler lise, universite dersleri
seklinde geçiyor.

anket çalışmasını derslerimize giren türk ve yabancı hocalar içinde yapılmasını ve öğrenci
tarafından değerlendirilme anketi yapılmasını rica ediyorum . Enstitü sekreterliği ve
yöneticileri genel işleyiş içinde anket yapılması tarafınıza arz ederim. Kurum personel ve
Bezmialem Vakıf Üniversitesi mezunlarına indirim ve burs imkanlarının sunulmasını talep
ediyorum.

Obs üzerinden ders onayları yapıldıktan sonra birde okula gelip kağıt teslim edilmesini
saçma buluyorum. Ve tezli yüksek lisansta ders döneminde yapılan ortalamaya göre tez
dönemi için öğrenciye burs verilebilir yada indirim yapılabilir yüzde 50 gibi. 3.80
ortalamanız olması birşey değiştirmiyor çok saçma

Hemşirelik öğrencilerinin nöbetli çalışmasından dolayı eyüp kampüsünün ulaşım
açısından çok sıkıntılı olduğunu, en azından yüksek lisans derslerinin vatan kampüsünde
ayarlanması gerektiğini düşünüyorum.

Anket uygulaması yapılması çok güzel fakat mailin zorunlu tutulmasının iyi niyetli
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